

大商集团千盛生活广场京广路店开业 新型业态组合填补区域商业空白

10月18日,大商集团千盛生活广场京广路店盛装开业,这同时也是大商超市在郑州开设的第七家超市大卖场。平均每年在河南市场新开5家门店,大商超市让“大商速度”成为河南商界的一段佳话。而千盛生活广场,作为大商集团一种新型的业态组合模式,也为带动区域商业发展不断贡献着力量。 记者 王一品 许琳琦 文/图

间接创造近千就业机会

自2009年起,大商集团的超市业态在河南迅速崛起。随之而来的千盛生活广场,作为大商集团一种新型的业态组合模式,把名品百货、超市、电器、餐饮娱乐等业态组合在一起形成合力。千盛生活广场不同于常规性的大卖场,其具有更强的生命力和竞争力,在带动区域商业发展方面效果显著。

昨天开业的京广路店位于郑州市京广南路与华中路

交汇处,沿用了大商集团千盛生活广场在河南的传统商业模式,即百货、超市相组合的业态形式,体现了大商文化中“无微不至”的理念。

据了解,千盛生活广场京广路店直接提供就业岗位200多个,间接创造了近千个就业机会,将为拉动区域经济发展起到重要作用。与此同时,京广路店的开业,将填补区域商业空白,为附近居民和学生提供更加完善的生活配套设施。

开业有特惠有抽奖

千盛生活广场京广路店共分3层,营业面积超过1.7万平方米。一层主营化妆品、金银珠宝、进口名表、品牌服装等,二层经营家居、服装、家电、洗化用品等,三层经营食品、饮料、生鲜等。此外,其外场还设有休闲娱乐、特色美食。

开业期间,大商千盛生活广场特意为广大消费者准备了“知名品牌厂家周”、“广场促销周”、“购物大抽奖”等丰富的主题营销活动。不仅如此,10月18日起在千盛

生活广场京广路店购物,百货区单张小票消费满338元(或者超市区满98元),即可兑换抽奖卡,有机会赢得iPad、自行车、电饭煲等精美礼品。

大商千盛生活广场京广路店不仅拓展了大商超市在郑州的市场份额,也奠定了大商集团在河南快速发展的良好基础。未来,大商会以更丰富的商业形式和无限发展的经营理念服务更多消费者,不断实践“快乐购物,品质生活”的使命,在河南商业版图上将占据更好的格局。



大商集团千盛生活广场京广路店盛装开业

一周资讯

金鑫珠宝·大商集团·亚兴集团举行战略合作发布会



10月16日,河南珠宝巨头金鑫珠宝再次在河南商业掀起大动作,金鑫珠宝携手商界大鳄大商集团、亚兴集团在信阳举行战略合作签约新闻发布会,金鑫珠宝将信阳大商千盛1800平方米、亚兴集团赛博数码城2200平方米纳入

发展版图。业内为之惊呼“珠宝零售业航母”驶入信阳,打造“一站式”珠宝购物卖场,规模化、专业化、特色化的经营模式,将给信阳市民带来更优质、更专业的服务和更时尚的珠宝消费体验。

金鑫珠宝赛博数码城项目位于信阳市东方红大道与文化街成熟商圈位置的亚兴赛博数码广场,这座以科技电子著称的数码城如今与金鑫珠宝强强联合,珠光宝气缔结科技之光。金鑫珠宝大商千盛项目位于中山街与新华西路火车站商圈,周围交通便利。一个在繁华商圈独占鳌头,一个扼守城乡交通要道,还有毗邻赛博数码城的金鑫珠宝和美店,以及金鑫珠宝大商新玛特店,四店联盟恰似方鼎四足,做到品牌最多、品类最全、品相最广,超越本地其他所有珠宝。 记者 熊维维

正道中环百货8周年庆 阶梯超值返券最给“利”

10月18日,正道中环百货8周年店庆活动正式开启。为迎接8岁生日,正道中环百货精心准备——全馆一次消费畅享6重好礼,百支知名品牌齐上阵,众多精品倾情登场……

记者 王一品 文/图



正道中环百货8周年庆蓄势待发

满300元返300元,满600元返700元

今年正道中环百货将为消费者带来哪些惊喜?与其他商场的店庆相比有何不同?

据了解,今年店庆期间,正道中环百货为了让不同喜好的消费者能够更精准地找到自己动心的商品,并充分享受到优惠,百货全馆参与阶梯超值返券活动,满300元返300元礼券,满600元返700元礼券。珠宝、化妆品、女装、男装、运动、箱包等品

类,将一起为广大消费者带来意想不到的特惠。

“返券的起点定于300元,是希望门槛低一点,让更多消费者能享受到店庆优惠。当顾客消费满600元时,返券力度会适当加大,这是希望能更好地答谢忠实消费者。”正道中环百货相关负责人介绍,阶梯超值返券是此番店庆最与众不同之处。

品牌升级,全新亮相

为了使顾客能有更多的选择空间,正道中环百货今秋的品牌调整极具针对性,这也成为8周年店庆的另一大亮点。

调整后,百货的品牌的结构和竞争力都有较大提升。此次全新升级了近30个品牌,小熊、依恋、ROME、5+等时尚名品相继在中环百货落位。据介绍,少女少淑和休闲男装的调整动作最大,不论是动线设计,还是品类品牌,抑或是商品陈列,都给人一种亲

近、温馨、愉悦的感觉。10月20日,全新亮相的中环百货,将以交通银行专场答谢会和凌志公司冬装发布会等独家活动,回馈新老会员。

10月18日~29日,在这12天里,正道中环百货将持续不断地为消费者献上各种给“利”好戏,比如“越买越有礼”阶梯赠,“越买越有分”阶梯积分,“越买越超值”大单礼,还有会员独享礼、银行刷卡礼、店庆特别企划等。

凭借领先的企业公民表现

雅培连续八年获得道琼斯可持续发展指数认可

近日,雅培宣布连续八年入选道琼斯可持续发展全球指数和北美指数。作为道琼斯可持续发展全球指数名单的一员,雅培在全球2500家规模最大且致力于可持续发展的公司中跻身300强之列。道琼斯可持续发展指数(DJSI)每年均对各行各业在经济、环境和社会方面表现优异的企业予以表彰和肯定。

“通过以创新方式应用核心能力和专业知识,如今的公司能够在协助解决关键社会问题的同时加强其业务运营。”雅培全球企业公民及政策事务部副总裁 Katherine Pickus 表示,

“连续入选道琼斯可持续发展指数能够促使我们将自身的努力与其他领袖企业相比较,同时也激励我们继续为企业和员工寻求新的发展机遇,从而更好地改善全球人类的生活品质。”

除了被列入道琼斯可持续发展指数之外,雅培在《巴伦周刊》评选的2012年全球最受尊敬企业排名中位居第29位。2012年,雅培还被领先投资和分析师公司MSCI选中,入选其中的三项可持续发展指数,并连续第四年被纳入全球百强最佳企业公民名单。 熊维维

仰韶酒业企业文化展风采

10月9日,全省工商联宣传思想政治工作会议暨民营企业企业文化建设座谈会在驻马店遂平县召开,会上对仰韶酒业在企业文化建设工作方面所取得的骄人业绩予以高度肯定和赞赏。

近年来,仰韶酒业积极参与公益事业,回馈社会,先后为汶川地震灾区捐款6万余元,为玉树

地震灾区捐款3万余元,为河南7·24洪涝灾区捐款21万余元,并坚持开展“金秋助学”活动。同时,仰韶酒业通过对厂区的高标准规划改造,着力打造集生态酿酒、工业游、餐饮、商贸于一体的4A级景区——“华夏酒文化产业园”,全面展示中国白酒、黄酒、啤酒、葡萄酒等酒文化。 谢转华

龙泽润宝举办重阳节公益活动

重阳佳节将至,为弘扬孝亲敬老风尚,典藏级翡翠珠宝精品品牌龙泽润宝,真情呈现百款精品翡翠佛公吊坠,赠给年满65岁及以上的母亲,为她们送上温馨的节日祝福。

10月20日起至重阳节,子女偕母亲至龙泽润宝紫荆山旗舰店、正道花园店、大商国贸店、裕达

福福店,登记信息、拍照留念,即可领取999元翡翠平安佛公吊坠一件,数量有限,赠完为止。本次活动为公益性质,每人仅限参与一次,参加本次活动的母亲须年满65岁及以上,即1948年1月1日前出生,以身份证上显示的出生日期为准。 陈睿瑜

为荣耀加冕 361° 助乒超再创传奇

2012年361°中国乒乓球俱乐部超级联赛近日在济南拉开帷幕。作为乒超联赛独家冠名赞助商——361°特别以“荣耀加冕,再创传奇”为主题,倾力支持2012乒超联赛盛装登场,继续推动乒乓球运动在世界范围的发展。

据悉,361°整合全球资源及专业运动科研平台,为本届乒超联赛量身打造“龙耀”系列装备。其中,“龙耀”战靴帮助运动员在高强度比赛中有效舒缓压力,并针对运动时频繁启动、转向的特点,使运动员发挥最佳竞技状态。 张钦



手机毒霸快速修复多款 Android手机远程擦除漏洞

9月28日消息,据国外媒体报道,包括三星、MOTO在内的多款Android手机曝出远程漏洞。Android用户只要点击某个特定链接,手机数据就可能被彻底清空。据金山移动安全中心测试,该漏洞在国内多款Android手机上存在,手机毒霸已紧急升级拦截该漏洞。

据手机毒霸安全专家介绍,该漏洞的原理是:通过浏览器访问某个特定链接,即会启动Android手机拨号程序,执行任意内部指令,比如三星Galaxy S III的恢复出厂设置指令:“*2767*3855#”,当拨号程序执行该指令后,则用户手机上的数据会全部被清空。

而更令人担忧的是,这种攻击有多种渠道可以实现,众多手机用户都有可能中招:比如,

攻击者使用微博、微信、手机QQ等常见社交工具发布攻击链接,正在使用手机阅读的用户点击了此链接,就很容易中招。

专家提醒:要检测自己的手机是否存在这个漏洞,尝试用手机访问(http://dylanreeve.com/phone.php)这个地址,如果存在这一远程擦除漏洞,点击后,会自动显示手机的IMEI号(即移动通信国际识别码)。

手机毒霸为解决这个重大风险,迅速进行了安全升级,当用户不小心点击此漏洞链接,被执行数据擦除行为前,手机毒霸可对此恶意行为进行拦截,以阻止攻击代码被意外执行,保障手机安全。手机毒霸安全专家建议Android手机用户近期不要轻易点击来历不明的网址,推荐使用手机毒霸拦截该风险。